

火箭胜国王 网队13连败

据新华社电 前一天才以2分之差输给老鹰队的火箭近日发挥真是忽好忽坏。昨日凭借最后4分钟的出色发挥,火箭又以113:106艰难战胜了8天前曾赢过自己的国王队。斯科拉夺得全队最高的22分和12个篮板球,他是本场获胜的主要因素。尽管当家球星哈里斯伤愈复出,可网队昨日还是在家门口以91:98输给了实力接近的弱旅尼克斯队。这场败仗让网队以13连败延续着球队最差开局纪录。

“羽坛一姐”结束国手生涯

昨日,在2009年中国羽毛球公开赛首场混双决赛颁奖仪式之后,北京奥运会女单亚军谢杏芳和2009年世锦赛女双冠军得主赵婷婷的退役仪式在上海源深体育场馆上演了。对于退役之后的打算,谢杏芳未能明确解答,“希望在明年的亚运会能加入到亚运会一些准备工作中,作为运动员希望以后能继续支持中国羽毛球事业。” 何霞

足球进校园郑州正式启动

本报讯 “起点在校园,重点在娃娃”。这一一直被视作中国足球发展的一个重要方针,在今年被进一步落到实处。由国家体育总局和国家教育部密切配合、联合举办的全国青少年校园足球活动郑州市分区的活动,昨天正式启动,并在郑州市四十七中举行了隆重的开幕式。本次活动进校园活动,全国公布了44个城市,郑州市是河南省第一个进入首批试点的城市。另外,此活动将以系统的联赛为依托,郑州市的联赛已于昨天进行了首轮比赛,共有30所小学和16所中学参加,赛制也模仿中超联赛,采取主客场制,每周一轮,首届联赛将于明年6月12日结束。 晚报首席记者 郭韬略



国足:不要穿新衣走老路

更高的要求

两战两胜一球不失,积分也攀升到了9分,小组出线几无悬念。高洪波在其执教的前两场正式比赛中,交出的一份还算令人满意的答卷。然而这仅仅是完成了初步目标,对于未来的国家队,等待着他们的是更高的标准和要求。就在诸多国家队忙于争夺一张世界杯入场券的同时,中国队却只能以亚洲杯小组赛为自己目前的“最高级别比赛”,这本身就是非常尴尬的事情。所以,对于成立于后奥运时代的高家军来讲,他本身承载的任务不仅仅是拿到一张亚洲杯入场券,更要在一定程度上恢复外界对于中国队、中国足球的信心。从入主国家队之后,高洪波更明晰地走技术足球的战术思路和更大胆更坚定的用人原则,都给人以耳目一新的感觉,但能否避免以往诸多前任高开低走的俗套,现在还无法定论。如果在近期给高洪波设置一个标尺的话,那绝不能是简单地获得亚洲杯入场券,而至少应该在未来小组赛中,击败叙利亚,一雪客场战败之耻,以小组头名的身份出线。 晚报首席记者 郭韬略

穿了新球衣,嗨! 还真对得起咱这张脸!

亚洲杯预选赛 国足1:0主场艰难赢了黎巴嫩

昨晚,回到了主场杭州体育场、身穿新战袍的国足并不出人意料地击败了黎巴嫩队,亚洲杯出线前景也豁然开朗,但国家队本身和外界的预期相比,1:0的结果显然不尽如人意。虽然实实在在地讲3分装在了兜里,但过程和结果都不是那么让人痛快。 专题撰文 晚报首席记者 郭韬略

缺乏“新核心”

没有了泥泞不堪菜地般的球场,也没有不断生事的球迷,就连对手的中场核心安塔尔也借故缺阵,从贝鲁特回到杭州,中国队拥有的是全部的天时地利人和,也难怪主教练高洪波在赛前也放出了“打出攻势足球,3球大胜对手”的豪言。在一切都顺风顺水的情况下,中国队也确实完全占据了场上优势,但既没有行云流水般的进攻配合,也没有足够的进球,最终仅仅凭借中后卫杜威的一个头球击败对手。相比上一场,高洪波在中场进行了比较大的人员变动,黄博文取代了杨昊在中场和赵旭日搭档,来自江苏的邓卓翔则顶替两张黄牌停赛的姜宁出任前腰。从组队以来,一直追求技术流并且已经颇有模样的中国队最终在最令人期待的一场比赛中却没有打出非常漂亮的进攻,这也和中场的变动有很大关系。在前腰位置上,高家军成军以来,姜宁就是铁打的主力,他的灵动使得国家队的进攻更有灵性,而上一场替补姜宁的郑智原本就是“正牌儿核心”,个人技术和传球视野依然无人能比。而在这两人一个停赛,一个离队返回欧洲的情况下,高洪波只得起用邓卓翔,而从实际比赛中看,邓显然还难堪重任。因而这场比赛也给高洪波出了一个新课题:如果真的下决心让郑智边缘化,那么谁来担任前腰的替补,以备不时之需。



杜威:最近麻烦有点多

杜威的难题

相对于中前场,国家队的后场核心则无可置疑。以队长身份出战的杜威,在很好地完成防守任务、率领后防线做到零失球的同时,两场比赛中,杜威还奉献了一次助攻和一个进球。尤其是昨天,他在上半场精彩的头球射门,帮助国家队避免了在主场被对手逼平的尴尬。在国家队星光耀眼,在俱乐部却背着赌球的嫌疑,并且还遭遇封杀,现在的杜威就是这样一将矛盾“完美地”集于一身的“问题球员”。在杜威被俱乐部封杀的情况下,高洪波一反惯例将其征召入队,并且委以重任,而杜威也用自己的表现回报了高洪波的信任。随着国家队的比赛告一段落,中超转会市场开启时间的逐渐迫近,关于杜威,将会是这个冬天中国足坛最热、也最难解的一个问题。

Advertisement for medical products and services. Includes: 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128. 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用. 招聘电话 13014630746. 前列腺、男女泌尿病选藏药. 椎间盘突出、椎管狭窄. 云南民间有奇方. 国药准字卓玛丹5年验证 确切可靠. 非手术治眼病. 清洗排消治好鼻炎. 国药花复明治老花眼.

Advertisement for classified ads and recruitment. Includes: 生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台. 分类广告最低每行9元. 郑州晚报分类广告部诚聘. 广告业务精英、客户代表各5名. 医疗药品. 矫正口吃. 声明公告.